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„Reef”
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Die Artikel der Serie „Reef“ sind echte Glanzstücke der Tischkultur!  Ob mit Obst oder Brot gefüllte Schalen im Zentrum der Aufmerksamkeit stehen, hochwertige Textilien durch extravagante Serviettenringe gehalten das Ambiente unterstreichen oder reizvolle Schattenspiele des Kerzenlichts eine stimmungsvolle Atmosphäre schaffen – „Reef“ adelt jede Tafel. Als Ablage für Schmuck oder alleinstehend als dekorative Skulptur finden die Schalen auch abseits des Tisches Verwendung. 

Die echtvergoldete Variante des Serviettenringes (18K) ist an Exklusivität kaum zu übertreffen und setzt luxuriöse Akzente auf kunstvoll gedeckten Tafeln.
Das Windlicht fasziniert durch Reflexionen des Kerzenlichts im silbrigen Metall und tanzende Schatten der feingliedrigen Strukturen. Ein entnehmbarer Zylinder aus hitzebeständigem Glas schützt die Flamme vor Wind und ermöglicht so auch die Verwendung im Garten oder auf der Terrasse.

Aus einer hochwertigen Zinnlegierung werden zahllose Einzelteile gegossen und im Anschluss in aufwendiger Handarbeit zu einer Einheit verbunden. Diese so entstandenen Unikate sind einzigartige Kunstwerke, welche durch die polierte Oberfläche der organischen Strukturen und die fein abgerundeten Enden des Geflechts begeistern. 
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